

续约未定 流言四起 梅西去哪儿

有关梅西的今后去向，这段时间一直都是媒体关注的焦点。他与巴黎圣日耳曼的合同今年到期，双方至今没有续约。梅西的下一步会是在哪里？继续留守巴黎证明自己，还是返回巴萨重温记忆？抑或远走美国或者沙特享受职业生涯最后时光？人们都在等待梅西给出答案。

在巴黎圣日耳曼“不开心”

重金邀请梅西并没有帮助巴黎圣日耳曼避免在欧洲赛场遭遇耻辱性的失利。

对于球迷来说，梅西的加盟被认为是巴黎圣日耳曼多年来构建的整体图景中的最后一块。所有人都聚集在一个目标上，那就是登上欧洲之巅。但巴黎圣日耳曼连续两年欧冠提前出局，让卡塔尔老板心痛不已。

即便是梅西这样的超级巨星，在输球后也不得不面对自己被批评的严酷现实。在当地时间3月19日法甲第28轮0:2不敌雷恩的比赛中，阿根廷巨星被嘘。面对球迷的嘘声，梅西在比赛结束后迅速走进了球员通道，并没有和队友一起去向球迷表示感谢。

梅西本赛季为巴黎圣日耳曼各项赛事贡献了18粒进球和17次助攻，这是一个比整个2021/2022赛季(11个进球和15次助攻)更好的数据。然而，梅西没有再像在巴塞罗那或阿根廷那样创造“明星时刻”，最近的失利让那些信任梅西水平的巴黎圣日耳曼球迷感到痛苦。

在阿根廷国家队，梅西享受到了球迷的拥戴与欢呼声，在巴黎圣日耳曼则不时遭受嘘声伺候，这可能会极大影响梅西在续约方面的决定。

另一方面，巴黎圣日耳曼球迷开始向俱乐部领导层施压，要求他们不要与梅西续约。据报道，合同续约谈判过程已经暂停。梅西想要离开巴黎圣日耳曼可能不仅仅是因为对他的嘘声，他需要一个更舒适的比赛环境，队友们更能理解和支持他。

巴萨要迎回梅西不容易

据梅西的好友阿奎罗透露，只要巴萨主席拉波尔塔尝试谈判，巴萨就有机会让梅西回归，然后让梅西在诺坎普退役。

留住梅西曾是拉波尔塔2021年初竞选主席时的目标之一，但上台后却反其道而行之，让这位阿根廷球星以自由转会的身份加盟巴黎圣日耳曼。2022年3月，他表示并不后悔这个决定，因为巴萨有财政问题，无法与梅西续约。

迎接回梅西将让巴萨士气大振。不过，这可能会影响2023/2024赛季升级诺坎普球场的计划。巴萨准备斥巨资翻新旧球场，总费用超过15亿欧元，贷款金额已经让巴萨头疼。

另一方面，巴萨要筹集很多钱来支付梅西的薪水。西甲主席哈维尔·特巴斯警告巴萨，在2023/2024赛季必须削减2亿欧元的工资，以遵守规定的工资限制。

梅西目前在巴黎圣日耳曼每周收入为72.8万欧元，这显然是巴萨难以满足的收入水平。目前巴萨薪水最高的球员是德容(每周69.2万欧元)，但诺坎普的高层一再要求荷兰人减少收入以支持球队。梅西肯定会帮助巴萨提高实力，然而，这可能会影响主帅哈维和俱乐部管理层的规划。如果梅西的到来削弱了加维和佩德里等年轻人才的影响力，那么这对巴萨来说是一个不太有吸引力的计划。

大联盟愿共同承担薪水

美国职业大联盟是梅西一个可能的去处。美国职业大联盟的俱乐部制定了雄心勃勃且团结一致的计划，以实现将梅西“收编”的梦想。

据竞技网报道，只要梅西同意前往美国，无论去向如何，29家俱乐部都将共同支付这位阿根廷巨星的薪水。据说美国职业大联盟的俱乐部相信梅西在美国的存在将有助于增加赛事的价值。这是美国筹备2026年

世界杯计划的一部分，届时美国和加拿大以及墨西哥共同举办世界杯。

尽管梅西曾承认“2022年世界杯是他参加的最后一届比赛”，但美国职业大联盟方面希望这位35岁的超级巨星能够改变主意，三年后在这个星球上最具吸引力的赛事中发挥重要作用。

3月7日，美国职业大联盟CEO唐·加伯表示，他将尽一切努力说服梅西加盟。“我们正在与足球史上最特别的人之一进行谈判。如果这笔交易能够达成，对美国职业大联盟、梅西本人和他的家人来说都是好事。”迈阿密国际队主教练菲尔·内维尔补充说，“这将是一笔历史性的交易，类似于贝克汉姆过去去美国踢球的方式。当然，梅西的转会影响力更大。”

沙特有意促成“双雄会”

梅西带领阿根廷赢得了世界杯冠军，但在巴黎，这位超级巨星被批评没有充分致力于俱乐部层面的表现。

巴黎圣日耳曼认为梅西的水平可以帮助他们赢得欧冠。当即将到期时，双方的雄心都没有实现，这可能导致双方分手。据报道，沙特利雅得新月俱乐部愿意花费巨资获得超级巨星梅西。

《马卡报》透露，利雅得新月俱乐部将很快向前锋梅西提出高达2.2亿欧元的年薪报价。利雅得新月目前正在执行转会禁令，但今年夏天梅西与巴黎圣日耳曼合同到期后，他们将可以自由签下梅西。

另一方面，沙特有关部门也准备修改薪水限制规则，以方便2022年世界杯冠军队长的到来。同时，梅西还是沙特阿拉伯的旅游大使，多次前往这个国家开展宣传活动。梅西的父亲最近也出现在利雅得，虽然可能是为了商谈商业合作事宜，但不少媒体认为双方可能就转会问题也进行了磋商。

利雅得新月想成为利雅得胜利的平衡力量，后者引进了C罗。

利雅得胜利每个赛季为C罗支付的金额高达2.02亿欧元，并让这位葡萄牙巨星在2024年职业生涯结束后担任大使。

梅西一直在寻找生活和比赛环境的平静。但在巴黎，他没有找到，如果去沙特，能找到吗？

就梅西的未来去向来说，留在巴黎圣日耳曼、回归巴萨、加盟美国职业大联盟或者沙特联赛是四种最有可能的方案。虽然不少球迷希望看到梅西加盟曼城，与瓜帅再次联手，但目前曼城方面并没有表达出引进梅西的意愿。而梅西不久之前点赞拜仁的推文，曾引发他希望加盟拜仁的猜测，但就目前来看，这可能只是梅西纯粹表达对拜仁的好感，毕竟这支球队几次在赛场上战胜了他的球队，已经获得了梅西的尊重。

据《东方体育日报》



梅西